	Ф.И. _______________________________

I вариант.
1. Революционное движение усилилось после реформы:

а) судебной;  б) крестьянской;   в) военной.

2. В 1861 г. возникла революционная организация: 

а) «Черный передел»;   б) «Народная воля»;   в) «Земля и воля».

3. Что объединяет эти имена? (написать рядом с каждой строчкой ответ)
а) Бакунин, Лавров, Ткачев.

б) Перовская, Желябов, Морозов.

4. «Хождение в народ» состоялось в:

а) 1861-1864;    б) 1876-1879;  в) 1874-1875.

5. Какого течения был идеологом Бакунин:
а) пропагандистского;  б) бунтарского;  в) заговорщического.

6. Какое народническое течение считало, что народная революция нуждается в длительной подготовке:

а) пропагандистское;      б) бунтарское;      в) заговорщическое.

7. Террор как основной метод борьбы был у:

а) «Земли и воли»;   б) «Черного передела»;   в) «Народной воли».

8. В петербургского градоначальника Трепова стреляла:

а)  Софья Перовская;   б) Софья Ковалевская;   в) Вера Засулич.
9. Напишите определение народничества.
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________
	Ф.И. _______________________________

II вариант.
1. Поводом для действий революционеров послужило:

а) проведение реформ;  б) медлительность при проведении реформ;   
в) отсутствие реформ.

2. Первая тайная революционная организация:

а) «Черный передел»;     б) «Народная воля»;     в) «Земля и воля».

3. Что является лишним? (подчеркнуть слово в каждой строчке)
а) Бакунин, Чернышевский, Ткачев, Лавров;

б) Террор, пропаганда, помощь правительству, агитация.
4. Император Александр II умер:

а) 10 марта 1881 г.;   б)   11 марта 1881 г.;   в) 1 марта 1881 г.

5. Идеологом заговорщического течения был:
а) Бакунин,      б) Лавров,      в) Ткачев.

6. Конечной целью революционеров было установление:
а) анархии;  б) социализма;  в) диктатуры.

7. Охоту на Александра II объявили:

а) чайковцы;     б) народовольцы;    в) ишутинцы. 

8. Первая женщина – революционерка:

а) Софья Перовская;   б) Софья Ковалевская;   в) Вера Засулич.
9. В чем сходство и различие взглядов Бакунина, Лаврова и Ткачева.
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________
____________________________________________________________________
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